Sinai Lopez Néjera

INSTRUCCIONES: Contesta de forma clara, correcta y limpia los siguientes problemas.

1.- El extremo del diametro de una circunferencia de centro P1 (7, -6) es P2 (2,2); hallar
Las coordenadas P(x, y) del otro extremo.
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2.- Hallar las coordenadas de los puntos que dividen en tres partes iguales al segmento
formado por A (2, -4) y B (8, 12); determinar el punto medio.



3.- Se sabe que el punto P (8,-4) divide al segmento que se determina por los punto P1
(14, -12) y P2(x2, y2) en la relacion r=2 halar las coordenadas de P2.
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4.- Hallar el area, perimetro y semiperimetro para los siguientes triAngulos cuyas
coordenadas de los vértices son:

1) A(3, -4) B(5, 2) C(-7, -3) 2) D( -4, -1) E( -2, -6) F(5, -2)









5.- Hallar el area, perimetro y semiperimetro del poligono si las coordenadas de sus
vértices son: A (-8,2), B (-1, 5), C (7, -1), D (-2, -6).










6.- Demuestra que las rectas que unen los puntos medios de los lados del triangulo
cuyos veértices son: A (-1, 5), B (-4, -6), C (-8, -2), dividen a dicho triangulo en cuatro
triAngulos de areas iguales.



